
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

BROJ 63 | RUJAN 2019. 

Sadržaj   str. 

Budi uzor®/Inova® 2019.:             

„Zajedno jači“ 2 

TERA Tehnopolis organizira Big 

Brand Boot Camp u okviru 

programa EIT Food 2 

Block.IS akcelerator 2 

Program Erasmus za mlade 

poduzetnike slavi desetu 

obljetnicu svoga postojanja 3 

EEN Regionalna konferencija 4 

Izdan sedmi broj Newsletter-a 

projekta KETGATE 4 

Izdan šesti broj Newsletter-a 

projekta MOVECO 4 

Izdvojeni EEN profili  

za suradnju 5 

Poslovni susreti                              6  

 

POSLOVNI SUSRETI 

BioXpo; b.creative; RuhrSummit 2019                    [više na stranici 6] 

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU  

• Tvrtka iz Londona traži partnera za projektnu prijavu na Obzor2020 s ciljem razvoja nove generacije 

Interneta; • Javna institucija iz Španjolske traži razvoj platforme e-infrastrukture za praćenje stanja 

okoliša; • Softver za analizu ručno napisanog teksta; • Latvijski proizvođač prirodnih slatkiša i grickalica 

traži tehnologiju za stroj za mljevenje; • Trgovina dječje obuće iz Poljske u potrazi je za proizvođačima 

visokokvalitetne dječje obuće u europskim veličinama; • Poljski uvoznik vina i hrane traži dobavljače 

vina pakiranog u kutije; • Rumunjska tvrtka za profesionalno čišćenje i sanaciju unutrašnjosti 

automobila je u potrazi za inovativnim proizvodima za čišćenje; • Kineska tvrtka je u potrazi za 

dobavljačima hrane i prehrambenih proizvoda s područja Europske unije 
                        [više na stranici 5] 

BUDI UZOR®/INOVA® 2019.: „ZAJEDNO JAČI“  

Izložba se otvara u srijedu, 13. studenoga 2019. godine, u Zagrebu. Bogat četverodnevni program je 

podijeljen u nekoliko sekcija i pruža različitim ciljnim skupinama specijalizirane sadržaje. 
 [više na stranici 2] 

TERA TEHNOPOLIS ORGANIZIRA BIG BRAND BOOT CAMP U OKVIRU 

PROGRAMA EIT FOOD 

Događaj će se održati 30. i 31. listopada 2019. godine, na adresi Trg Ljudevita Gaja 6, Osijek, a prijaviti 

se možete putem sljedeće poveznice. 
 [više na stranici 2] 

BLOCK.IS AKCELERATOR  

Program će podržati male i srednje poduzetnike i start-up-ove iz ICT sektora, od ideje do njezine 

komercijalizacije, pružajući im poslovnu i tehničku podršku te financiranje.  
[više na stranici 2] 

PROGRAM ERASMUS ZA MLADE PODUZETNIKE SLAVI DESETU 

OBLJETNICU SVOGA POSTOJANJA  

Za sudjelovanje u Programu možete se prijaviti putem e-pošte ivana[at]tera[.]hr, broja telefona 031 

251 019 ili osobno na adresi Trg Ljudevita Gaja 6, Osijek.  
[više na stranici 3] 

IZDAN SEDMI BROJ NEWSLETTER-a PROJEKTA KETGATE 

Sedmi broj je objavljen i dostupan na sljedećoj poveznici.  
[više na stranici 4]  

IZDAN ŠESTI BROJ NEWSLETTER-a PROJEKTA MOVECO 

Šesti broj je objavljen i dostupan na sljedećoj poveznici.  
[više na stranici 4]  

EEN REGIONALNA KONFERENCIJA 

Konferencija je održana u Beogradu, 11. i 12. rujna 2019. godine. 
[više na stranici 4]  

Osijek, 21. kolovoza 2019. godine 
 

TERA TEHNOPOLIS SLAVI 17. ROĐENDAN 
 

Na današnji dan prije 17 godina u Trgovačkom sudu u 

Osijeku je registrirana TERA Tehnopolis d.o.o. Tijekom tih 

17 godina imali smo izuzetnih trenutaka. Imali smo i vrlo 

teških trenutaka, no niti u jednom trenutku nismo sumnjali 

da ćemo prevladati sve poteškoće, postati bolji i pružati sve 

učinkovitiju potporu našim klijentima. A upravo oni su  

najvažniji jer uspješno poslovanje na tržištu, koje se stalno 

i nepredvidljivo mijenja, je jedina prava mjera uspješnosti. 

Čestitamo timu TERA i njihovim klijentima! 

https://www.linkedin.com/company-beta/5017089/
https://www.facebook.com/TERA-Tehnopolis-doo-321700898256132/
https://docs.google.com/forms/d/1QzabkRi2J2OR9RmXhEJrIBbE-IZqguftGAjRG5W4dKQ/viewform?edit_requested=true
http://portfolio.web.tera.hr/index.php/izdan-sedmi-broj-newsletter-a-projekta-ketgate/
http://www.interreg-danube.eu/news-and-events/newsletters/4636
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BUDI UZOR®/INOVA® 2019.: „ZAJEDNO JAČI“ 
 

Ovogodišnja međunarodna izložba inovacija, prototipova i poslovnih planova Budi uzor®/Inova® 

2019. se svečano otvara u srijedu, 13. studenoga 2019. godine, u Zagrebu, Zagrebački velesajam, 

Avenija Dubrovnik 15, 10020 Zagreb, paviljoni 7 i 7a. Bogat četverodnevni program se može 

pronaći i na štandu TERA Tehnopolis d.o.o. i Hrvatske udruge inovatora – poduzetnika. Podijeljen 

je u nekoliko sekcija i pruža različitim ciljnim skupinama specijalizirane sadržaje.  
 

Programski sadržaj je posebno zanimljiv poduzetnicima trećeg dana Izložbe, u petak, 15. 

studenoga 2019. godine. Osim međunarodne izložbe inovacija i prototipova, TERA organizira 

finale natjecanja u pisanju poslovnih planova Budi uzor®, zatim EIT Food Awareness Day, događaj 

koji promovira aktivnosti poljoprivredno-prehrambenog sektora, izlažu se, degustiraju i prodaju 

autohtoni i eko slavonsko-baranjski specijaliteti u okviru sekcije „Okusi i tradicija Slavonije i 

Baranje“, odvijaju se lokalni info dani u okviru programa Erasmus za mlade poduzetnike, zatim 

se odvija savjetovanje za međunarodnu suradnju i poslovne mogućnosti u okviru Europske 

poduzetničke mreže, u području zaštite intelektualnog vlasništva od strane partnera iz Državnog 

zavoda za intelektualno vlasništvo te savjetovanje za poduzetnike u okviru info štandova TERA 

projekata. 
 

Pripremne radionice za Budi uzor® finaliste su krenule sa svojom provedbom, dok su prijave za 

inovatore otvorene do 15. listopada 2019. godine. Prijaviti se možete na broj telefona 031/251-

000 ili e-poštom na ured[at]tera[.]hr. 
 

Ovom prilikom ujedno pozivamo sve zainteresirane da posjete međunarodnu izložbu Budi 

uzor®/Inova® 2019. te sudjeluju u raznovrsnom programu kojeg Izložba nudi postojećim i 

budućim poduzetnicima, inovatorima, studentima i ostalim posjetiteljima. 
 

Dobrodošli! 

 

TERA TEHNOPOLIS ORGANIZIRA BIG BRAND BOOT CAMP U 

OKVIRU PROGRAMA EIT FOOD 
 

Tijekom 2018. godine TERA Tehnopolis d.o.o. postala je EIT Food HUB za Hrvatsku. EIT Food 

vodeća je inicijativa za inovacije u hrani i prehrambenom sektoru, s ciljem osiguravanja 

prehrambenog sustava održivijim, zdravijim i pouzdanijim. EIT Food aktivnosti financiraju se iz 

programa Obzor2020 i omogućuju zemljama sudionicama specijalističku izobrazbu i mogućnosti 

financiranja.  
 

TERA Tehnopolis 30. i 31. listopada 2019. godine, na adresi Trg Ljudevita Gaja 6, Osijek, organizira 

EIT Food Big Brand Boot Camp. Cilj događaja je podizanje svijesti o EIT Food programu, pratećim 

aktivnostima i izazovima u poljoprivredno-prehrambenom sektoru, a posebice o definiranju 

mogućnosti suradnje među relevantnim nacionalnim dionicima. Sudionici će, između ostaloga, 

biti upoznati s EIT Food aktivnostima, kako na nacionalnoj, tako i na međunarodnoj razini. 
 

Pozivaju se sve organizacije i pojedinci iz područja poduzetništva, obrazovanja i istraživanja te 

ostali relevantni dionici na sudjelovanje u događaju. Svi sudionici imaju priliku dobiti najnovije 

informacije o mogućnostima koje pruža Program, zatim proširiti svoju mrežu kontakata te 

sudjelovati u raspravi koja će se također organizirati u sklopu događaja. 
 

Na događaj se možete prijaviti isključivo putem sljedeće poveznice, a najkasnije do 14. listopada 

2019. godine. 

 

BLOCK.IS AKCELERATOR 
 

Block.IS je novi akceleratorski program koji ima za cilj izgraditi otvorene prekogranične i 

međusektorske inovacijske ekosisteme koji su spremni na suradnju te koji potiču uporabu tzv. 

blockchain tehnologije u tri važna sektora europskog gospodarstva: poljoprivredno-

prehrambeni, logistički i financijski sektor. 
 

Akcelerator će podržati male i srednje poduzetnike i start-up-ove iz ICT sektora, od same ideje 

do njezine komercijalizacije, pružajući im odgovarajuću poslovnu i tehničku podršku te 

financiranje. Kako bi pomogao osnivačima u izgradnji visokotehnološkog poslovnog pothvata, 

Block.IS nudi mogućnost financiranja u iznosu od 2.8 milijuna eura kroz dva otvorena poziva. 

 

 

 

 

https://docs.google.com/forms/d/1QzabkRi2J2OR9RmXhEJrIBbE-IZqguftGAjRG5W4dKQ/viewform?edit_requested=true
https://blockis.eu/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Akceleratorski program će biti podijeljen u tri faze: 

1. Inovacije, 

2. Razvoj, 

3. Komercijalizacija. 
 

U sklopu svake faze odabranim kandidatima će biti dostupan set tehnoloških i poslovnih usluga 

te financijska podrška u cilju razvoja njihovih projekata te pružanja mogućnosti suradnje s 

mrežama klastera, stručnjacima iz različitih sektora te tehnološkim stručnjacima. 
 

U fazi „Inovacije“ će biti ponuđen iznos od 3.000 eura (jednokratna isplata) po kandidatu za 90 

najboljih projektnih ideja. Tijekom jednog mjeseca trajanja faze, pobjednici će doraditi svoje 

poslovne ideje, izraditi makete predloženih rješenja te pripremiti prezentacije koje će izložiti 

Block.IS stručnjacima sastavljenim od klastera i inovatora. 
 

Faza „Razvoj“ će ponuditi iznos od 50.000 eura po kandidatu za 45 najboljih projektnih ideja iz 

faze „Inovacije“. U sklopu ove faze, koja traje ukupno 8 mjeseci, pobjednici će razvijati svoje 

projekte u uskoj suradnji s Block.IS mrežama klastera, stručnjacima iz različitih sektora te 

tehnološkim stručnjacima. 
 

U fazi „Komercijalizacija“ će biti ponuđen iznos od 7.000 eura po inovatoru za 20 projekata s 

najvećim poslovnim potencijalom iz faze „Razvoj“. Ova će faza trajati 2 mjeseca gdje će 

pobjednici provoditi aktivnosti promocije i razvoja svojih projekata, s ciljem pronalaska kupaca, 

partnera i/ili investitora. 
 

Block.IS će objaviti dva otvorena poziva. Prvi poziv će biti otvoren u rujnu 2019. godine, dok će 

drugi poziv biti otvoren u jesen 2020. godine.  

U cilju predstavljanja Projekta te informiranja potencijalnih sudionika o načinu prijavljivanja, 

uvjetima te ostalim informacijama, glavni partneri iz Srbije organiziraju prezentaciju projekta 

Block.IS koja će se održati 27. rujna 2019. godine, u 18:00 sati, u prostorijama novosadskog 

Poslovnog inkubatora (Vojvođanskih brigada 28, 21000 Novi Sad, Srbija). Za sudjelovanje na 

prezentaciji se možete prijaviti isključivo putem sljedeće poveznice.  
 

Ukoliko ste zainteresirani za više informacija o Projektu, svoje upite možete slati na adrese e-

pošte mradisic[at]inosens[.]rs i pavlica[at]inosens[.]rs. Također, sve novosti možete pratiti na 

društvenim mrežama Block.IS akceleratora: Facebook, LinkedIn i Twitter. 

 

PROGRAM ERASMUS ZA MLADE PODUZETNIKE SLAVI 

DESETU OBLJETNICU SVOGA POSTOJANJA 
 

Statistički podaci za prvih 10 godina provođenja programa Erasmus za mlade poduzetnike su 

impresivni. Taj je rezultat zajednički napor mnogih partnerskih institucija iz različitih konzorcija, 

kroz ukupno jedanaest ciklusa. Jasno je i razumljivo da svi novi poduzetnici nisu pokrenuli vlastite 

tvrtke, ali su prošli kroz vrlo kvalitetnu obuku te su sada zasigurno bolji stručnjaci i zaposlenici. 
 

Program je svrstan u prioritetne programe koji potiču razvoj poduzetništva kod mladih, a naziv 

„mladi poduzetnici“ kojeg Program nosi, odnosi se na iskustvo koje sudionici imaju kao 

poduzetnici, a ne na njihovu starosnu dob. Tako da svatko s tri ili manje godina iskustva u 

poduzetništvu spada u kategoriju mladih poduzetnika. Cilj programa Erasmus za mlade 

poduzetnike je stručno i praktično usavršavanje mladih poduzetnika kako bi stekli vještine i 

znanje za vođenje vlastite tvrtke, a vrlo čest je slučaj da se po završetku razmjene suradnja 

između mladih poduzetnika i poduzetnika domaćina nastavi i u budućnosti. U Programu mogu 

sudjelovati zaposleni i nezaposleni pa čak i studenti, a cjelokupnu razmjenu financira Europska 

komisija.  
 

Program funkcionira na način da se određene institucije iz zemalja sudionica COSME programa 

(u koji je uključena i Hrvatska) uključuju kao kontakt točke u okviru konzorcija. Jedna od lokalnih 

kontakt točaka u Hrvatskoj je i TERA Tehnopolis iz Osijeka. Ukoliko ste zainteresirani za 

sudjelovanje u Programu, kontaktirajte nas putem e-pošte ivana[at]tera[.]hr, broja telefona 031 

251 019 ili osobno na adresi Trg Ljudevita Gaja 6, Osijek. 
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http://inkubator.biz/
http://inkubator.biz/
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdJBK6W4QiDhW5fH5-aNfIbUxvJp8PZtM2N5UE1SCysh-w60w/viewform
https://www.facebook.com/h2020BlockIS/
https://www.linkedin.com/showcase/block.is
https://twitter.com/h2020_blockIS


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EEN REGIONALNA KONFERENCIJA 
 

Regionalna konferencija projekta Europska poduzetnička mreža održala se u Beogradu od 11. do 

12. rujna 2019. godine. Na Konferenciji je prof.dr.sc. Ivan Štefanić, direktor TERA Tehnopolis, 

održao predavanje o programu European IPR Helpdesk. Riječ je o Programu koji pruža potporu 

svim poduzetnicima koji svoje poslovanje žele proširiti izvan granica svoje zemlje. Glavna tema 

predavanja bila je nova EU Direktiva o autorskim i srodnim pravima na jedinstvenom digitalnom 

tržištu. Najvažnije informacije o novoj Direktivi su prenesene u okviru prezentacije koja je 

potkrijepljena s puno zanimljivih primjera iz prakse. Za više informacija o programu European IPR 

Helpdesk posjetite sljedeću stranicu.  
 

 
 

Također, u okviru Regionalne konferencije održana je i panel diskusija na temu programa 

Erasmus za mlade poduzetnike. 
 

IZDAN SEDMI BROJ NEWSLETTER-a PROJEKTA KETGATE 
 

Projekt KETGATE povezuje poslovne potporne institucije i istraživačko-tehnološke organizacije u 

cilju potpore malim i srednjim poduzećima za pristup visokoj tehnologiji naprednih materijala, 

fotonici i mikro i nano elektronici u području transporta, zdravstva i hrane. 
 

Sve novosti o informacijama koje su povezane s glavnom tematikom Projekta možete pratiti u 

sklopu Newsletter-a. Sedmi broj je objavljen i dostupan na sljedećoj poveznici. 
 

Svi koji žele primati novosti o ključnim razvojnim tehnologijama mogu se registrirati za primanje 

Newsletter-a putem sljedeće poveznice. 

 

IZDAN ŠESTI BROJ NEWSLETTER-a PROJEKTA MOVECO 
 

Financiran u okviru projekta Europske unije Interreg Danube Transnational Programme, 

MOVECO je projekt koji podiže svijest o cirkularnoj ekonomiji među tvrtkama, istraživačkim 

institutima, vlastima, institucijama gospodarskog razvoja i građanima. Od prosinca 2016. godine, 

dvanaest projektnih partnera i četiri strateška partnera iz deset država ostvaruju suradnju sa 

svrhom promicanja znanja o cirkularnoj ekonomiji i poboljšanja okvirnih uvjeta za cirkularne 

proizvode i poslovne modele u Dunavskoj regiji. U okviru Projekta, ciljane grupe korisnika nastoje 

zajedničkom suradnjom iskoristiti potencijale cirkularne ekonomije na našem području čime bi 

se ojačala konkurentnost, potaknula sigurnost opskrbe, ostvario ekonomski rast te otvorila nova 

radna mjesta. 
 

Sve novosti o informacijama koje su povezane s glavnom tematikom Projekta možete pratiti u 

sklopu Newsletter-a. Četvrti broj je objavljen i dostupan na sljedećoj poveznici. 
 

Projekt sufinancira Europska komisija kroz program Interreg, Danube Transnational Programme 

(ERDF, IPA). 
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http://www.iprhelpdesk.eu/Contact
http://portfolio.web.tera.hr/index.php/izdan-sedmi-broj-newsletter-a-projekta-ketgate/
https://www.interreg-central.eu/Content.Node/KETGATE.html#Events
http://www.interreg-danube.eu/news-and-events/newsletters/4636


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU 

Tvrtka iz Londona traži partnera za projektnu prijavu na Obzor2020 s ciljem razvoja nove 

generacije Interneta 
 

Start-up tvrtka iz Londona razvija samostalnu platformu za novu generaciju Interneta (NGI) te je 

u potrazi za partnerima s iskustvom, projektima i idejama za prijavu na Obzor2020 EIC 

akcelerator (MSP instrument). Aplikacija zahtjeva niz samostalnih tehnologija za dobrobit 

pojedinaca i što bržu digitalizaciju industrije. Traži se suradnja u okviru ugovora o istraživanju. 
 

Javna institucija iz Španjolske traži razvoj platforme e-infrastrukture za praćenje stanja okoliša 
 

Javna institucija iz Španjolske traži partnere iz industrije ili istraživačke institucije koje imaju 

mogućnost razvoja i uvođenja e-infrastrukture sa sposobnošću prostorne integracije i upravljanja 

s nekoliko mrežnih podataka o okolišu koji dolaze s platformi za mrežno pohranjivanje i drugih 

izvora informacija. Ovaj će sustav, temeljen na oblaku, pohranjivati, upravljati, održavati i nuditi 

mogućnosti eksploatacije prikupljenih informacija. Traži se suradnja u okviru ugovora o tehničkoj 

suradnji. 
 

Softver za analizu ručno napisanog teksta 
 

Škola grafologije iz Velike Britanije treba analizirati ručno napisani tekst, ne iz forenzičke 

perspektive, već slijedeći vlastita pravila za mjerenje različitih obilježja u znakovima, linijama i 

razmacima. Traže se softverski programeri iz područja akademije i industrije koji imaju 

mogućnost nadogradnje postojećih alata za analizu teksta. Traži se suradnja u okviru tehničkog 

ugovora, ugovora o licenciranju ili ugovora o pružanju usluga. 
 

Latvijski proizvođač prirodnih slatkiša i grickalica traži tehnologiju za stroj za mljevenje 
 

Inovativna mala prehrambena tvrtka iz Latvije, proizvođač prirodnih slatkiša i grickalica, slatkiša 

od koprive, bombona od povrća itd., u potrazi je za tehnologijom za stroj za mljevenje. Tvrtka je 

u potrazi za automatskim strojem koji se koristi u prehrambenoj industriji. Optimalni učinak 

stroja bi trebao biti 200-300 kg na dan. Traži se suradnja u okviru komercijalnog ugovora s 

tehničkom podrškom. 
 

Trgovina dječje obuće iz Poljske u potrazi je za proizvođačima visokokvalitetne dječje obuće u 

europskim veličinama 
 

Trgovina dječje obuće traži pouzdane proizvođače visokokvalitetne obuće. Traži se proizvođač 

obuće koja treba biti proizvedena samo od prirodne kože. Trgovina je moderno dizajnirana, u 

obliku malog grada za djecu. U ovom čarobnom gradu, izgrađenom od interaktivnih kuća, djeca 

mogu biti dugo zaokupljena dok roditelji odabiru obuću iz snova za svoje dijete. 
 

Poljski uvoznik vina i hrane traži dobavljače vina pakiranog u kutije 
 

Poljska tvrtka, specijalizirana u području uvoza i distribucije vina pakiranog u velike kutije, traži 

dobavljače navedenih proizvoda u inozemstvu (proizvođače vina, distributere vina, proizvođače 

hrane). Traži se suradnja u okviru ugovora o trgovačkom zastupanju, uslugama distribucije ili 

ugovora o nabavi. 
 

Rumunjska tvrtka za profesionalno čišćenje i sanaciju unutrašnjosti automobila je u potrazi za 

inovativnim proizvodima za čišćenje 
 

Rumunjska tvrtka nudi kompletnu uslugu, od usluga poliranja, parnog čišćenja tepiha sve do 

programa čišćenja za male poslovne flote posebno prilagođene potrebama klijenata. Tvrtka je u 

potrazi za inovativnim proizvodima za čišćenje temeljem ugovora o proizvodnji. 
 

Kineska tvrtka je u potrazi za dobavljačima hrane i prehrambenih proizvoda s područja 

Europske unije 
 

Kineska tvrtka, specijalizirana za uvoz hrane i prehrambenih proizvoda iz Europske unije, traži 

dobavljače ovakvih proizvoda. Traži se suradnja u okviru ugovora o trgovačkom zastupanju. 
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Ukoliko ste zainteresirani za 

suradnju s nekom od tvrtki koje 

su u potrazi za potencijalnim 

partnerima, kontaktirajte nas 

kako bi Vam omogućili da Vaš 

iskaz interesa bude direktno 

upućen tvrtkama koje su 

zainteresirane za suradnju. 



 

 

  

POSLOVNI SUSRETI 
 

BioXpo  
 

Početak: 14.10.2019.  

Kraj: 14.10.2019.  

Mjesto: Bruxelles, Belgija 
 

Europska poduzetnička mreža organizira međunarodni poslovni susret tijekom najvećeg sajma 

ekološke proizvodnje, BioXpo Vitasana, u Belgiji. Glavne teme su: prehrambena industrija, bio, eko, 

prirodni i održivi proizvodi, dodaci prehrani, hrana i piće, prehrambena ambalaža te „održiva“ 

kozmetika i odjeća. 

 

b.creative 
 

Početak: 24.10.2019.  

Kraj: 25.10.2019. 

Mjesto: Zagreb, Hrvatska 
 

Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO), partner 

Europske  poduzetničke mreže, organizira konferenciju koja će se održati u Muzeju suvremene 

umjetnosti u Zagrebu. U okviru konferencije će se održati sajam, umrežavanje i razne radionice. 

Glavne teme su: mogućnosti financiranja kreativne i kulturne industrije, predstavljanje 

europskog investicijskog fonda, kreativne usluge i proizvodi, digitalni sadržaj te mediji. 

 

RuhrSummit 2019 
 

Početak: 29.10.2019.  

Kraj: 30.10.2019.  

Mjesto: Bohum, Njemačka 
 

Poslovni susreti će se održati u okviru konferencije RuhrSummit 2019, najvećeg događaja za start-up 

tvrtke. Glavne teme su: elektronika, mikroelektronika, procesuiranje informacija, IT, multimedija, 

umrežavanje i telekomunikacija.     

https://www.facebook.com/TERA-Tehnopolis-doo-321700898256132/
https://www.linkedin.com/company-beta/5017089/



